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25 července, 2024

Mlčení z mainstreamu je vypovídající: Protokoly německé
RKI ukazují, že právě tito propagandisté patřili k hlavním
šiřitelům dezinformací

necenzurovanapravda.cz/2024/07/mlceni-z-mainstreamu-je-vypovidajici-protokoly-nemecke-rki-ukazuji-ze-prave-tito-
propagandiste-patrili-k-hlavnim-siritelum-dezinformaci

V Německu doslova vybuchla časovaná bomba poté, co byly odhaleny
protokoly německého RKI (Robert Koch Institut), který naoko vedl
nejen německou, ale mimo jiné i českou covidovou a očkovací politiku.

Pokud se vám již podařilo prokousat alespoň částí těchto zarážejících
dokumentů, pak vám muselo i tehdy, kdy jste byli oddanými zastánci
vládních restrikcí a genových injekcí, dojít, že se drtivá většina obyvatel
stala obětí monstrózního politického podvodu.

K tématu chci po dalším detailním prostudování dokumentů připravit i
pořad, který zřejmě projde jen na Rumble, nicméně nyní se musím k
odhaleným dokumentům vrátit, abych poukázala na jeden velmi
alarmující fakt.

Zatímco v Německu – chtě nechtě – musel mainstream odhalené
protokoly alespoň okrajově zmínit, tak naši propagandisté, kteří jeli
tupou propagandu 24/7, zarytě mlčí.

A nejen oni, mlčí i propagandisté z dalších evropských zemí, kteří
pomáhali šířit účelové lži a vydávat politická rozhodnutí za „vědecké
důkazy.“

Stejně tak ovšem mlčí politické loutky, které pomáhaly prosazovat
nesmyslné restrikce i škodlivé injekce. A jak mi již dokonce před
Covidem napověděla mnohá fakta, tak některé z těchto loutek byly
pečlivě vybrány, neboť se počítalo s tím, že se ochotně do celého
podvodu zapojí.
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Ovšem tato mediální a politická sebranka aktuálně mlčí a doufá, že se
na dobu covidovou dávno zapomnělo. Do toho vám nabídnou pár
zástupných témat pro debatu a budou dál dělat, jako kdyby se v
sousedním Německu na poli „covidovém“ nic důležitého nedělo.

Víte, proč tito propagandisté mlčí? Protože by museli přiznat svoji
spoluzodpovědnost za vše zlé, co celá plandemie přinesla. Museli by
také přiznat, že to právě oni byli čelními dezinformátory – a to nejen
tvrzením o dvou dávkách „a tečka.“

Připomeňme si nyní alespoň něco málo z toho, co protokoly RKI
prozradily a co potvrdilo, že ti, kteří byli cenzurováni, měli pravdu,
zatímco mainstream byl tím, kdo jen šířil propagandu a lži…

Vědělo se, že děti nejsou ohroženy a nepatří ani ke skupině, která
by kohokoli ohrožovala. Vnucování roušek dětem bylo zločinem,
neboť se vědělo, že jim spíš uškodí než k čemukoli pomohou.
Totéž se vědělo i o takzvaných „Covid vakcínách“ pro děti.
Vědělo se, že roušky jsou neúčinné, což protokoly uvádí, nicméně
je to skvělý psychologický nástroj. V protokolech RKI se dále
uvádí, že nařizovat nošení prachových respirátorů FFP2 „není
moudré.“ Přesto byly záhy v Německu nařízeny – a naše plně
lokajská vláda (jako vždy) toto nařízení převzala. Nyní probíhají
soudy s některými vládními politiky z Německa a Rakouska z té
doby, kteří s respirátory kšeftovali. Zajímalo by mne, kdo má v
tomto směru „máslo na hlavě“ u nás.
Protokoly také zpochybňují uzavírání škol a zavádění restrikcí ve
vztahu k dětem a mládeži. Přesto byly školy uzavřeny jak v
Německu, tak u nás a v dalších zemích. Připomínám, že v tomto
ohledu držíme rekord – školy jsme měli za Covidu uzavřené
bezkonkurenčně nejdéle v celé Evropě
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 Ve spisech RKI z roku 2021 se také uvádí: „Přínos očkování se
stále neodhaduje jako vyšší než riziko onemocnění.“ Přesto bylo
takzvané „covid očkování“ vnucováno.
V protokolech se koncem léta 2021 dále uvádí, že není správné,
aby se hovořilo o „pandemii neočkovaných.“ Už tehdy se vědělo,
že očkovaný může být stejným přenašečem, přesto se tyto závěry
ignorovaly, zavedly se Covid pasy a zákazy vstupu neočkovaným
na mnoho míst.
Protokoly také zpochybňují PCR testy a považují je za
nespolehlivé. Přesto se využívaly k tomu, aby mohla být nadále
udržována „falešná pandemie.“
Ještě nějakou dobu poté, co RKI varovala před injekcemi
AstraZeneca, byly v mnoha zemích – včetně Německa –
podávány.

Tolik jen několik málo informací, které mimo jiné vyšly díky protokolům
najevo. Ukázalo se, že v popředí nebyli žádní odborníci, ale politici,
kteří měli své instrukce, které museli do puntíku plnit.

Mainstreamoví „novináři“ se ujali role vládních propagandistů, což
umožnilo, aby tento Covidový podvod pokračoval tak dlouho, což mělo
za následek strašlivé ekonomické, psychologické a fyzické škody.

A víte, co je na tom asi ze všeho nejhorší? Že drtivá většina
spolupachatelů tohoto velkého podvodu zřejmě nebude nikdy
potrestána…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 16 Průměrně: 5]

 
 


